olJ

o

ofig

a=21 0, 8% ao]

1.

® 8a3



A7

=]




3.

A=2x-y, B=-x+2y & 1, 2A - 3B £ AKXt 2427

@®© x+4y @ x-8y @ Tx+4y

@ 7x -8y ® Tx+2y



4. o&H5AF Wt x=30] HE A7

D x+2<1 @ -2x+120 ® 2x-2<-3

@ 5-x>1 ®x-1<1



ARG A ax <6 -x 2 7 x> -3 A o, a & G427

D 1 @ 2 ® 3 @ -3 ® -2



500 @#te] Ahat 300 A A2 WS Foto]

5
2 o144 2000 ¢ olak7} 514 akefa gk ohe g 5
QLA Foh BAolch [ |t Bolg A Ei glog £8

® x-5 @ 500x + 300(5 + x)
® 0 @ 3



@ 3 ® 5 @ 7 ® 14

O 2



2 JEhy W, 0.72222- -

o uf, A% x 2] 7

@ 11 @ 13 G 17



SL 0498 & B4 v BAoch [ ]
et = Mg ojat,

0498 S x 2 =0 x = (.49898 - - -
x =4.9898---O)

x = 498.9898 - ©

O-ag st Jx=[ |

X =

o e
ee
ae
S EE

S EE



10.

.. 1
L2001l =—
99

Aot [ oo ggre

Q& o] g5}o] 5.16 2 B4 1A= 1)

2 Az etole

5.16 =5+ 0.16
=5+0.161616-- -
=5+ |x00i

1
5+ Ix=




11. 0.34 =ax0.01, 0.291 = bx0.001, 0.631 = ¢x0.001 @, a-b+c
o] Zr-& Fstozt.

5 J=X
=%



12, 43 = 45 x 2 = 8% & WEA 7= AASF x, yol tiote] x -y &

@27

O -4 @ -3 ® 6 @ 9 ® 12



2Zb 3 8Z18
13. (Z) =% auhaspico g oba
x°y4 Xy

D 15 @ 17 ® 21 @ 23 ® 25



1)* _
14. (1) =2 w2 g uESE x5 9 2

D L
=%



15a% — 3ab B Sab + 4b>
3a 4b

15. a=-2, b=-3Q 1, o] 3F2-?

@ o @ 6 ® 12 @ -6 ® -12






17. 7x-3y-2=4x-2y-5 < o, 4x—%y—7%x | T3 Al o=z
LEr o=t

> L
=%



1 1

@ 0<a<bo]H = > = oJth
a b

® a<b<00°]Hq?> p? oJth,

@ a<b<0©°]Ha®>p3 ol

® a<b<0°]H |a > |b| o]t}



)

)
—~




20.

FAN7EA] 2 30000 €, S 10000 ¥ AFstAct. vid F2
3000 94, A2 2000 94 AGAehd o] Agodo] FA] A7
o] 2ui R} HojA]= A2 S AR E QA Fotofet.

5 Eg k!



glek. o ABO| 37} 45rem?
m olgolofof sH=x] Fatolet.



Ao vhgol viF A AukE o s Aol obA A e
=t WS 7Rk 2 Sl Aol oWl F dadd Mg 2 d
AR o W2 372 & A Ao, ohE oF A2 405 42
st A Holet. WEl o5 SRE ¢17] Alzste] mid AR FrE
Sletha shRel 2 % oS glojof widshy] Ad7tA] &+ A B

94g 5 ATk

O 58 & @ 59 & ® 60 & @ 61% ® 62%



Ak 2 el AldE slz sfad. g2 Ui 25E 50 m 2
o1 AHoA, & HrEHH 30m ol Ao St =
SR 21 23 2m § 222 &2 1 29 3m € @90 5k,
ol Rt 62 =7 FLSIATAL 5t So] LA H X 5o
=°] A& weh Ao R 9A A A=A Fstofzt




T 4o L 712HE B A 25 240 Aol =25kt
& AATA] 2 AR ol-8ste] AdES AR AL St AEe

km @ 1km ©) %km @ gkm ® 2km



Aol o] B4 Fol A BB} 2uo0lm §RAFR L 4

3
N1 —
14-4
A
T

M



S vebd o), 243 okl 204 2tel o] £ a, 99

[e]
=4

© |~

_5'\_
7 A2le) 2 pat

il

,a+b 9 F2?

St
=

12

@ 9 ® 10 11

@ 8



27. o= distollA A8d o] A2l "stofzth

ot

DA A RONAl FFEE 4 B UHEE A A7 g
7FA 2 JAEYS 5 % 7FES] H2 29 x 38 YTt
7 AL gl 7EES] e SHHEA Q.

D Y 7=ofl= 22 o] A5 Qlo].

D W FEEeflE (3%)2 o] AF QM.

D AE (28)2 o] A3 Qlod.

D AL 33 oy,

SHH ZojR A},

19 2 O of 2L o iy

2P o A X o ox

2

v
m



— (25 olet. x+y o] 3L T3}

@ 10 ® 12



29.

oh= @4 A, B o tisto] A% 27

A><B:36a3b4,%:4a

O 144ab

@ 144a*p*

@ 1444°p? @ 144a3p3

® 144a°p°




30. a>3,b<2% 1 3a-2 o ko] o] Sltals 47

® -1 @ 0 ® 3 @ 5 ® 13



